

ROMÂNIA
COMUNA MUNTENII DE SUS
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

încheiat în ședința ordinară a consiliului local din data de 31 ianuarie 2017

Convocarea consiliului local în această ședință ordinară s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 14 din 26 ianuarie 2017 prin care s-a stabilit ca ședința să aibă loc în data de 31 ianuarie 2017, în localul Sediului Nou al Consiliului local Muntenii de Sus, începând cu orele 12.00.

Data, ora, locul și proiectul de ordine de zi al ședinței s-au adus la cunoștința consilierilor telefonic, prin invitații scrise și prin afișare la sediul primăriei și pe pagina web a instituției.

La începutul ședinței erau prezenți în sală, domnul viceprimar Tîrnoveanu Petruț, precum și următorii consilieri:

Ungureanu Ion, Bălu Iuliean, Ciubotaru Petruț, Nechita Manoli, Neacșu Gheorghe Lucian, Nechita Lucescu, Ignat Marian, Anton Vasile, Bîrsan Eugen și Simion Ionuț Stelian. Lipsesc d-nii consilieri Afrăsînei Rodica și Simion Sergiu. Participă de drept la lucrările consiliului local domnul Vartolomei Sergiu, secretarul comunei.

În baza art.52 din Legea administrației publice locale nr.215/2001 sunt prezenți în sală și reprezentanți ai primăriei. Fiind îndeplinită cerința prevăzută de art.31 alin.2 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, ședința este legal constituită, cu 11 consilieri prezenți.

D-nul președinte de ședință: dă citire la ordinea de zi.

Se supune la vot Procesul-verbal de la ședința ordinară din 29 decembrie 2016. Se aprobă cu 11 voturi "pentru".

Se supune la vot Procesul-verbal de la ședința de îndată din 06 ianuarie 2017. Se aprobă cu 9 voturi "pentru" și 2 voturi "abțineri".

D-nul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi : 11 voturi "pentru".

Domnul președinte de ședință, dă citire la primul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privind propunerea acordării calificativului la evaluarea performanțelor profesionale individuale pentru secretarul comunei, pe anul 2016.

Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

Întrucât nu sunt discuții pe marginea proiectului se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată, 9 voturi „pentru” și 2 voturi ”abțineri”.

Domnul președinte de ședință prezintă al doilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privind aprobarea Programului Anual al Achizițiilor Publice pe anul 2017

Raportul comisiei este favorabil.

Apare domnul Primar la ședință.

Domnul ing. Brezianu Dan Laurian prezintă Programul Anual al Achizițiilor Publice pentru anul 2017.

Întrucât sunt discuții pe marginea proiectului se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată, 10 voturi „pentru” și 1 voturi ”abțineri”.

Domnul președinte de ședință prezintă al treilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privind aprobarea evaluării activității în domeniul situațiilor de urgență pe anul 2016.

Raportul comisiei este favorabil.

Domnul ing. Brezianu Dan Laurian prezintă raportul de activitate al Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență pe anul 2016.

Întrucât nu sunt discuții pe marginea proiectului se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată, 11 voturi „pentru”.

Domnul președinte de ședință prezintă al patrulea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privind aprobarea Retelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat la nivelul comunei Muntenii de Sus, pentru anul școlar 2017-2018.

Raportul comisiei este favorabil.

Întrucât nu sunt discuții pe marginea proiectului se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată, 10 voturi „pentru” și 1 vot ”abțineri”.

Domnul președinte de ședință prezintă al cincilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privind aprobarea constituirii Comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Muntenii de Sus.

Domnul președinte de ședință prezintă un amendament depus de domnul consilier Simion Ionuț Stelian la proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii Comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Muntenii de Sus.

Se supune la vot amendamentul propus de domnul consilier Simion Ionuț. 11 voturi „pentru” .

Se fac propuneri pentru completarea speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public.

Domnul viceprimar Tîrnoveanu Petruț îl propune pe domnul consilier Nechita Manoli.

Întrucât nu mai sunt și alte propuneri, se supune la vot propunerea d-lui viceprimar. 11 voturi „pentru”

Întrucât nu mai sunt discuții pe marginea proiectului se supune la vot proiectul de hotărâre modificat, 11 voturi „pentru”.

Domnul președinte de ședință, dă citire la punctul numărul șase de pe ordinea de zi, respectiv prezentarea rezultatului inventarierii bunurilor aflate în patrimoniul comunei Muntenii de Sus, județul Vaslui , la data de 31 decembrie 2016

Domnul viceprimar Tîrnoveanu Petruț prezintă procesul verbal privind rezultatul inventarierii.

Domnul președinte de ședință: domnule viceprimar, puteți detalia acele minusuri?

Domnul viceprimar prezintă lipsurile identificate în urma efectuării inventarierii.

Domnul consilier Anton Vasile: aș dori să întreb comisia de inventariere dacă acele valori sunt actualizate?

Apar discuții contradictorii între domnul Anton Vasile, domnul Primar și domnul consilier Nechita Manoli.

Domnul viceprimar Tîrnoveanu Petruț: în urma inventarierii au fost constatate niște minusuri, nu s-a făcut nici o insinuaare.

Domnul consilier Neacșu Lucian: domnule Anton puteți spune că d-voastră ați luat scaunul și laptopul?

Domnul consilier Anton Vasile: domnule consilier sunteți cumva o instanță? Comisia de inventariere trebuie să trimită o adresă cu ce lipsește.

Domnul consilier Nechita Manoli: adevărul este că în anul 2012 când am predat buncărul cu materiale la SVSU, acesta era plin, l-am predat la viceprimarul de la acea dată, după 4 ani nu mai este nimic.

Domnul consilier Neacșu Lucian: Există în primărie un inventar al primarului?

Domnul Primar: domnul Anton nu spune că nu a luat scaunul, ci este vorba de valoare, dar îi aduc aminte că există un raport de expertiză efectuat de un expert autorizat, care a stabilit valoarea și care a fost contractat de către dumnealui.

Domnul președinte de ședință Nechita Lucescu: domnilor consilieri, eu am vrut să vin cu propunerea să încheiem odată.

Domnul Primar: domnule Anton, eu am o întrebare, cine face casarea, comisia de casare sau primarul?

Domnul consilier Simion Ionuț Stelian: domnule Anton, cel mai simplu ar fi să faceți o adresă că au rămas la mine următoarele bunuri.

Domnul consilier Ignat Marian: domnule Anton, dumneavoastră ați achiziționat pentru dumneavoastră sau pentru Primărie?

Domnul consilier Anton Vasile: nu primarul face achizițiile.

Domnul consilier Nechita Manoli: mi s-a spus mulți ani, de către unii cetățeni, că domnul Anton este altcineva, că el nu este învățat să îi reproșeze cineva ceva. Este o categorie diferită de oameni. Aș fi mândru toată viața, dacă ați pune în practică acest program de achizitii.

Domnul consilier Ignat Marian: rog ca la următoarea ședință a Consiliului Local, să se prezinte soluția legală în ceea ce privește minusurile din inventar.

D-nul președinte de ședință Nechita Lucescu a declar închisă ședința consiliului local de astăzi 31.01.2017, înainte de a fi discutat ultimul punct de pe ordinea de zi si anume întrebări și interpelări adresate autorității executive.

Președinte de ședință
Nechita Lucescu

Secretar comună
Vartolomei Sergiu